/ESTEROL® TG 10D

VESTEROL® TG 10D



In-depth primer for priming and stabilising surfaces

Characteristics

VESTEROL® TG 10D is a solvent-free, low-odour primer with good penetration.

VESTEROL® TG 10D binds dust and improves the stability of absorbent substrates.

- Solvent-free
- Low-odour
- Deep-stabilizing
- Universal in use

Use

VESTEROL® TG 10D is used as a primer for treating surfaces before painting with synthetic emulsion paints and before applying mineral or resin-based plaster systems.

It is also used as a primer for roof coatings on bitumen roofs and fibre-reinforced cement tiles. Acts as a surface stabilizer for mineral, absorbent, and slightly dusting substrates, including calcium sulphate screeds.

Areas of application:

- · Outdoors and indoors
- Façades
- · Sanding and dusting screeds
- · Bitumen roofs and fibre-reinforced cement tiles
- Wood, plasterboard, hardboard and chipboard

Specifications

Packaging PE container
Container size 20 I /5 I

Delivery form 24 / 120 containers/ pallet

Density

Application temperature

Drying time¹⁾

Storage

1.01 kg/l

1.01 kg/l

45 °C to +35 °C

approx. 2 hours

frost-free, 12 months

Quantity required

Per coat approx. 0.15 l/m² 1) At +20 °C and 60 % relative atmospheric humidity.

VESTEROL® TG 10D



Preparation of the surface

The substrate must be dry, clean, and free of any loose material and debris.

Application

The guideline is DIN 18550 for plaster.

- 1. Apply the product with a brush, paintbrush or spraygun.
- Subsequent coatings can be applied after VESTEROL®TG 10D has dried completely.
- Clean all processing equipment with water immediately after use.

hahne system products

DAKORIT® Roof Protection Systems VESTEROL® Façade Protection Systems HADALAN® Floor Protection Systems

Ingredients

Synthetic dispersion, wetting agent

Safety provisions/recommendations

For detailed information regarding safety during transport, storage and handling, refer to the updated safety data sheet.

Disposal

The local waste removal regulations must be observed.

Manufacturer

Sievert Baustoffe GmbH & Co. KG Mühleneschweg 6, 49090 Osnabrück

Tel +49 2363 5663-0, Fax +49 2363 5663-90 hahne-bautenschutz.de, info-hahne@sievert.de

This information is based on extensive tests and practical experience. However, it cannot be applied to every type of application. If in doubt, we recommend that you test the product before using it. Due to continuous product improvement, this information is subject to change without notice. Our General Terms and Conditions apply. Version as of 12.2020